11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2008 21:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2008 23:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36857/answer/36858




YBaxxaemas Hartanbs! [I7151 IpOBEPKU MYKCKOT'0 300POBbs BallieMy MyKy HEOOXOIUMO BHITIOJTHUTD
crenyomue ucciaenoBanus: ananu3ssl Ha 3I1I1IT metomoMm TT1IP-auaraoCTuKY (X1aMuauy,
TPUXOMOHAaMAB, KaHOUI, ypearia3Mbl, MUKOIIJIa3MbI, TapAHEPENIIIHI), II0CEB CEKpeTa IPOCTaTH Ha
dbmopy, Y3U (modek, MOYEBOTO0 IIy3HIPS C OIPee/ieHrneM KOMMYeCTBa MOYH, IIPeiCTaTeIbHON
JKeje3bl, OPTaHOB MOIIOHKHK). ITO ec/iu HeT xkajo0. Ecnu ecTh Kare-mub0 CUMIITOMEL, TO 3TOT CIIMCOK
MOXKeT OBITh pacIIipeH COOTBETCTBEHHO. B cBoell paboTe 51 He peKOMEH/IYI0 CBOUM IallieHTaM
npueM BAJloB. Ux 3¢ peKTUBHOCT HUKEM U HUTHE He JoKa3aHa. Yaayu!



